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A Tiszába fulladt 
egy debrecei tanárjelölt

Örvénybe került és a víz elsodorta Szalkay Sándor tanár­
jelöltet, kinek holttestét még nem tudták kifogni

Tegnap délután futótűzként ter­
jedt el a hire annak, hogy Szal­
kay Sándor tanárjelöltet halálos 
szerencsétlenség érte fürdőzés köz­
ben a Tisza meletti Dombrád 
községben.

A szomorú hírrel kapcsolatban 
felvilágosítást kértünk Szalkay hoz­
zátartozóitól, akik lesújtva közöl­
ték, hotry a hir tényleg igaz. Teg­
nap délután szűkszavú távirat ér­
kezett Szalkayék Poroszlay úti la­
kására, melyben a Dombrádcn tá­
borozó leveutcoktató továbbképző 
tanfolyam parancsnoka tudtul adta 
n családnak, hoey Szalkay Sándor 
vasárnap délelőtt 11 óra tájban 
lement fürödni a Tiszára és még 
a késő délutánig sem tért haza. 
Valószínű, hogy a fiatalember a 
vízbe fulladt.

A távirat órtbelőleg nagy meg­
döbbenést keltett a család körébe 
és a tanárjelölt édesanyja, mikor 
elolvasta a táviratot, eszméletlenül 
rogyott össze. A mélyen lesújtott 
apa pedig azonnal csomagolt és 
elutazott Dombrádra. Ma délelőtt

levél érkezett, mely részletesen 
tudat, a szerencsétlenség körülmé­
nyeit.

Dombrádon a hadseregparancs­
nokság egyik magasrangu tisztjé­
nek a vezetése alatt egy levente­
oktató továbbképző tanfolyam 
kezdte meg vasárnaptól kezdve a 
működését. Szalkay Sándor is — 
mint tartalékos zászlós is behívót 
kapóit. Az ambiciózus fiatalember 
örömmel tett elegeit a behívás­
nak és vasárnap reggel elutazott 
Dombrádra, a táborba.

Mikor megérkezett a jelentkezés 
u án azonnal lesietett a közeli 
Tiszához, hogy megfürödjék. A 
jól úszó, hatalmas testi erejű fia­
talembernek társai fölöslegesnek 
tartották megmondani, hogy a fo­
lyó ezen a helyen eléggé veszé­
lyes, mivel a kanyarulatnál igen 
sok az örvény. Szalkay Sándor 
teljesen egyedül ment le a folyó­
hoz és hogy ott mi történt, azt 
csak következtetni lehet. Valószínű, 
hogy a fiatalember belekerült va­
lamelyik örvénybe, görcsöt kap­

hatott és belefulladt a folyóba.
Társainak feltűnt, hogy Szalkay 

nem jelentkezett az ebédre, de az­
tán azt gondolták, hogy bizonyára 
vitt magával ennivalót, és igy el­
maradásának nem tulajdonítottak 
nagyobb jelentőséget. Már délután 
négy órára járt az idő és ekkor 
aggódni kezdtek, a táborbeliek és 
a táborparancsnok rendelkezésére 
elindultak elveszett társuk megke­
resésére. Hangos kiáltozással hív­
ták az eltüntet, de a kiáltozásra 
semmi válasz nem érkezett. Ek­
kor az egyik zászlós egy füzfabo- 

] kor alatt rábukkant Szalkay ru- 
I háira és ekkor megdöbbenve esz- 
I méltek rá, hogy a szerencsétlen fi­

atalember a Tiszába fulladhatott.
Azonnal értesítették a község 

csend őrségét, akik a tiszai halá­
szokkal és a táborbeliekkel együt­
tesen átkutatták a folyót, de a 
szerencsétlenül járt tanárjelöltet 
nem sikerült megtalálni.

Ezekután nyilvánvalóvá vált. 
hogy Szalkay Sándor belefulladt 
a folyóba és ezért a halászok csó­
nakra szállva keritőbálókkal pró-

pálták megkeresni a holttestet. Ez 
a kutatás azonban mind mosta­
náig eredménytelennek bizonyult 
és igy valószínű, hogy a szeren­
csétlenül járt fiatalember holttes­
tét a viz igen távolra elsodorta. A 
csendőrség értesítése kapcsán most 
a Tisza Dombrádtól lefelé eső ré­
szén végig kutatják a folyót a 
holttest után.

Szalkay Sándor a debreceni Re­
formátus Főgimnáziumban végez­
te el középiskolai tanulmányait, 
mely után az egyetem bölcsészeti 
fakultására iratkozott be, ahol a 
kémia, számtan és fizika szakon 
tanúsított példás előmenetelt. Az 
egyetemi tüntetésekkel kapcsolat­
ban tavaly eltávozott a debreceni 
egyetemről és Budapesten folytat­
ta tanulmányait. Már csak a ta­
nári szakdolgozata volt hátra ta­
nulmányai befejezésének, mikor a 
halál ilyen tragikus körülmények 
között elragadta. Váratlan halála 
debreceni ismerősei, bajtársai és 
barátai közt őszinte megdöbbenést 
és részvétet keltett.

Meghalt a pásztorkunyhóban
Ma reggel halva találták a haj- 

duszováti szőlőskert pásztorkuny­
hójában Molnár Gyula GO éves 
szőlőkerülőt. A hajduszováti csen- 
dőrörs kiszállt a helyszínre s nyo­
mozásának eredményét közölte a 
debreceni ügyészséggel. A nyomo­
zó csendőrök előtt az volt a gyanú 
hogy a szőlőkerülő nem termé­

szetes halállal halt meg,
A Hajduszovátra kiszállt vizs­

gálóbizottság azonban azt állapi- 
tdtta meg, hogy a hullán nincse­
nek külsérelmi nyomok s az öreg­
ember természetes halállal, tüdő­
bajban halt meg. Az ügyészség 
igy az öreg kerülő temetésére 
megadta az engedélyt.
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Rejtélyes körülmények közt 
meghalt egy idős asszony

Tegnap reggel a Varga ucca 27 
számú ház egyik lakásában az 
udv. r lakói halva találták özvegy 
K rieshaber Gimtávnó született 

1 ihanyi Éva magánzónőt. Az 50 
éves idős nő egyedül élt fényűző­
en berendezett Iákásában és mi­
kor a takarítónő kopogott a lakás

ajtaján, nem kapott választ Ilyen 
esőt többször is előfordult, azért a 
takarítónő nem tulajdonított na­
gyobb jelentőséget az ügynek. Mi­
kor azonban az idős hölgy dél felé 
sem adott magáról életjeit, gya­
nút fogott és több lakóval együtt 
kopogott az ajtón — eredmény­

telenül.
Rendőrt hívtak, aki feltörte az 

ajtót és az elegáns hálószobában 
halva találták meg özv. Kriesha- 
bernét. A rendőr azonnal telefo­
nált a központi ügyeletre, ahon­
nan Miltényi Dezső detektív és 
dr. Tolnay Lajos tisztiorvos szál- 
tak ki a helyszínre.

Az orvosi vizsgálat megállapí­
totta, hogy az idős nő nagyobb- 
mennyiségü altatót vett be és ez 
szivbénulást okozott. Búcsúlevél 
nem maradt hátra és igy a ren­
dőrség erélyes nyomozást indított 
annak kiderítésére, hogy öngyil­
kosság vagy véletlen szerencsét­
lenség történt-e.

(gyújtott a VillarocSapáS
A ma délelőtt keletkezett ziva­

tar súlyos károkat okozott a szent- 
györgyi uradalomban. A villámcsa­
pás délelőtt 10 óra tájban beütött 
egy 30 méter hosszú szénakazal­
ba és azt felgyújtotta.

Ma délelőtt 10 óra után nehány 
perccel jelezték a debreceni tűzol­
tóságnak, hogy a szentgyörgyi 
uradalom egyik szénakazlát a vil­
lámcsapás felgyújtotta s segítséget 
kértek. A debreceni tűzoltóságról 
egy motorosszerelvénnyel Parent-

hózy tüzoltótiszt indult el s pár 
perc alatt a helyszínre érkeztek. 
Egy hatalmas szénakazal állt lán­
gokban, amelynek oltási munkála­
tait azonnal megkezdték. Időköz­
ben megeredt a záporeső is, ami 
nagymértékben segítette a tűzol­
tók munkáját. Kétórás megfeszített 
munka után sikerült is a tüzet lo­
kalizálni s ezzel az égő kazal mel­
letti többi kazlat is megmenteni 
a tűz pusztításaitól. A kár jelen­
tékeny.
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Vasárnap reggel az Ábbéville- 
böl Boulogne-ba vivő utón haut- 
villersi útkereszteződésnél két tár­
sasgépkocsi összeütközött. — Az 
egyikben angol kirándulók, a má­
sikban az amiens-i gyermekvédő 
egyesület gondozásában álló gyer­
mekek és hozzátartozóik voltak. 
Hárman meghaltak, harmincán 
megsebesültek.

Morgenthau amerikai pénzügy- 
miniszter megállapítást létesítőt a 
brazil állammal GO millió dollár 
értékű arany eladására. Az arany 
egy újonnan alapítandó brazil 
pénzintézet célját szolgálja.

*

Lipót király szombaton este kü-
lönvonaton visszatért Brüsszelbe.

*

A párisi Tribune des Nations 
cimü lap foglalkozik Csehszlová­
kiával. Megállapítja, hogy a há­
ború után keletkezett utódállamok 
köz t kétségtelenül Csehország a 
legkorcsosabb utódállam.

HIRDETMÉNY.
Értesíti a városi adóhivatal a 

megváltott és vagyonválságos föl­
dekből földhözjuttatottakat, hogy 
a 2000—1937 ME számú rendelet 
végrehajtása tárgyában kibocsáj- 
tott 600—1937. P. M. sz. rendelet 
7 §-ában foglaltak szerint, mind­
azokat, kik hadirokkantságukat 
(hadiözvegy, hadiárva) arany, il- | 
letve ezüst vitézség! éremhez való " 
jogosultságukat a városi adóhiva­
talnál a rendelet megjelenésétől 
számított (julius 12) 15 napon 
belül (I. emelet, 28 szoba, Birtok­
nyilvántartás) okmányszerüleg iga­
zolják, a terhűkre megállapítható 
ellenértékből 25 százalékos mér­
séklésben részesülnek. A későbbi 
időpontokban előterjesztett ezirá- 
nyu kérelem felett a kir. pénügy- 
igazgatóság határoz. Nem kell új­
ra igazolni a kedvezményekhez 
való jogosultságot annak, aki a 
múltban ezt már igazolta s ennek 
alapján a kedvezményt élvezte is, 
továbbá a vitézi telekre vonatko­
zólag sem.

Debrecen, 1937. julius hó.
Városi adóhivatal.

Lázár igazságügyminiszter 
Debrecenben

Dr. Lázár Andor igazságügy mi­
niszter, a város országgyűlési kép­
viselője tegnap délután Debrecen­
be érkezett. A miniszter a várme­
gyeházán szállt meg s debreceni 
tartózkodásának ideje alatt Eáy 
István vendége lesz.

A miniszter vasárnap délután a 
Nép. központi clubját látogatta

meg, ahol meleg ünneplésben ré­
szesítették. Ma, hétfőn pedig fo­
gadónapot tartott a lőispáni hi­
vatalban, amelyen számos közin­
tézmény, egyesület és más közcé­
lú hivatal terjesztette elő kívánsá­
gát és kérte a miniszter támoga­
tását.

Lázár igazságügyminiszter dél­
után elutazott Debrecenből.

Veszett macska garázdálko­
dott a Burgondia uccán

Rövidesei) kezdetét 
veszi a telepítés

A telepítéseket Baranyában fog­
ják megkezdeni és a napokban 
már meg is érkezett a kormány 
értesítése Baranya vármegyéhez, 
amelyben közölte a kormány a 
megyével, hogy telepítési célokra 
megvásárolta a Bogádmindszent 
és Ózd falu határában fekvő 340 
kát. hold Kerekalja pusztát. A te­
lepítésnél már sok igénylő jelent­
kezett, a kormány azonban első­
sorban a sokgyermekes földműve­
sek közül választja ki az első te­
lepeseket. A kormány megvásá­
rolta még Baranyában Albrecht 
herceg vislaki pusztájának 340 
holdas részét is.

Tegnap délelőtt nagy rémületet 
keltett egy tarka veszettmacska a 
Burgondia uccán. A macska ide- 
oda szaladgált az úttesten, majd 
berohant a Burgondia ucca 14 sz. 
alá. Beregszászi Imréné éppen az 
udvaron tartózkodott s a veszett 
macska közvetlen közelről neki- 
ugrott. A megtámadott nő nagyot 
sikoltott és kezeivel védekezett a 
ráugró macska ellen.

Beregszászinét véresre karmol­
ta a veszett macska. A macska 
ezután a kutyának rontott és azt 
megmarta, majd az udvar egyik 
részéről a másikra szaladgált. A

Burgondia ucca 14 szám alatti 
házbeliek telefonáltak a mentők­
nek, akik a sérült Beregászinét el­
sősegélyben részesítették. A men­
tők elsősegélynyújtása után érke­
zett haza Beregszásziné férje, aki 
borzadva hallotta felesége elbe­
szélését és azonnal a rendőrségen 
jelentette az esetet. A rendőrség­
ről egy rendőr ment ki a Bur­
gondia uccára és a veszett macs­
kát agyonlőtte. A megmart kutyát 
a sintórtelepre szállították ki.

Beregszászi Imrénél védőoltá­
sokra a budapesti Pasteur inté­
zetbe szállítják.

Megalakult a Debreceni
Földbérlöh Egyesülete

Uj egyesület alakult vasárnap : 
a Debreceni Földbérlő Egyesület. 
Az alakuló közgyűlést Gáli Imre 
nyitotta meg.

Az elnöki megnyitó után Sze­
keres Endre nagyszabású beszéd­
ben rámutatott arra, hogy az or­
szágos egyesület nem váltotta be 
a bérlőtársadalom által várt ered­
ményeket és ezért kívánatos Deb­
recenben az itt dolgozó 4500 föld- 
bérlő érdekében megalakítani az

csengőrázásban. Az alakuló gyű­
lést vezető Gáli Imre elnök ekkor 
megvonta a szó jogát Vásárytól, 
aki erre még dühösebben és dur­
vábban kezdett kiabálni. A kínos 
jelenetnek dr. Szlávy Gyula rend­
őrkapitány vetett véget, aki fi­
gyelmeztette Vásáryt, hogy vagy 
hagyja el a termet, vagy visel­
kedjék csendesen. A rendőrkapi­
tány kilátásba helyezte a gyűlés 
feloszlatását, mire úgy—ahogy le-

Épület és bútorasztalos fi)úi)kákat
l/annAr asztalosmester szakszerűen

Mlywal készít, javít 1 Olcsó árak 1 
K o s s u t h-u tea 7. szám és Gambrinus átjáró.

Egyesületet.
A többség kimondotta az Egye­

sület megalakulását s megválasz­
totta a tisztikart. Elnök lett: dr, 
Szekeres Endre, alelnök : dr. Ha­
lász Miklós és dr. Nagy Béla. — 
Számvizsgálókká választották dr. 
Keztyüs Lajost, Bakk Gábort és 
Ökrös Sándort. Ezután megalakí­
tották a 35 tagú választmányt.

Az alakuló közgyűlés az alap­
szabályok elfogadása után ért véget.

Az alakuló közgyűlés nem a 
legsimább mederben folyt le, mert 
a megjelent Vásáryak ; különösen 
Yásáry József támadó, sőt szemé­
lyeskedő fellépésével több Ízben 
megzavarta az alakuló gyűlésen 
elhangzó beszédeket. Két Ízben is 
olyan hangos kiabálás folyt, hogy 
percekig egy szót sem lehetett 
hallani a nagy zűrzavarban és

csendesedtek a kedélyek.

A tisztikar megválasztásakor 
Vásáry József és társai tüntetőleg 
elhagyták a termet, de az ajtóban 
megállva gúnyos megjegyzésekkel

Vígszínház
Ma utoljára 1

Verne Gyula világhírű regénye

Strogoll
Mihály

izgalmas háborús kémtörténet 
Fősz.: Adolf Wohlbrück 

Előadások: 5, 7, 9 órakor.
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próbálták megzavarni a gyűlés 
rendjét. Erre a teremből éktelen 
fütyüléssel és tapsolással ellensú­
lyozták ezt az otromba rendzava­
rást. Ismét a rendőrtiszt állította 
helyre a nyugalmat és miután a 
tisztikar és a választmány kijelö­
lésén kívül egyéb pont nem volt 
hátra a gyűlés hangos vitatkozá­
sok között feloszlott.

Lesz e petroleún) 
Sátoraljaújhelyei) ?
Az iparügyi miniszter utasította 

a földtani intézetet, hogy tegyen 
előterjesztést egy geológus kijelö­
lésére, aki megejti a földtani vizs­
gálatokat Ujhelyen. A Windisch- 
gretz féle teleken petróleum, va­
lamint a tintáskut környékén va­
sas gyógyvíz után fognak kutatni.

Kik adtak be 
ajánlatot az OTI 

Székház
bővítésére

Debrecen OTI székházának bő­
vítésére és tatarozására tartott nyil 
vános versenytárgyalást a debrece­
ni kerületi pénztár f. év. julius 1G 
-án. Beérkezett harminchárom a- 
jánlat. Ajánlatot tettek :

Kőműves és ezzel kapcsolatos 
munkálatokra: Jóst Ferenc, Takács 
Albert, Asztalos András, Fábián 
József, Filep István, Smurák Jó- 
vsef, Cseresznyés Sándor, vitéz 
Siposs László.

Asztalosmunkára: Veress Sándor 
(ajánlata elkésve érkezett) Bálint 
Lajos dr. Bállá Gerő. Csati uj asz 
talos munkákra tett ajánlatot . 
Ceglédi Lajos, részajánlatot lett 
Szalai Ferenc.
Lakatosmunkára: Bors Kálmán, 
Kállay Sándor. Gál András, Ki­
rály Imre.

Bádogosmunkára: Auspitz Si­
mon.

Szobafestő és mázolómunkára; 
Nagy Lajos, Kohn Sándor, Mo­
noki Mihály, Frisch Adolf, Nagy 
Mihály, Ruff Mihály, Szekeres 
István, Bleyer József, Schuller 
Sámuel, Schmill Mihály, Gombá- 
csy József, Varadi Sándor.

Vízvezeték és csatornázási mun­
kákra : Gyenes Antal, Weinberger 
Károly, Nagy Sándor, Jakab Jó­
zsef, Oláh János, Kovács Gyula.

Gázfütésberendezés: Gyenes An­
tal, Kovács Gyula, Nagy Sándor.

Vitéz Sópyi Húgó 
altáborpagy 
aútóbaleSstt

V.Sónyi Hugó altábornagy, a hon­
védség főparancsnoka gépkocsiján 
Miskolcról Budapest felé tartott.

Mezőkövesd után a kanyarban 
a gépkocsi belefutott egy szekérbe 
amely összetörött. Az autó is sú­
lyosan megrongálódott.

V. Sónyi Hugó altábornagy, aki 
szerencsére nem sérült meg, vona­
ton tért vissza Budapestre,

Ét...

ív
..

■. , i '

ÍA'-y,'

iaywefs

DMH



1937 julius 27 3. oldalAfttOW

A tréfából fejbelőtt 
uriasszony leghalt

Özvegy Pál Gergely Józsefné 
24 éves májinkai földbirtokosnő, 
akit múlt vasárnap Lilafüreden 
Burek József véletlenül homlokon 
lőtt, vasárnap a kórházban meg­

halt.
A fiatalember, aki a miskolci 

ügyészség toglya, újabb vallomá­
sában is azt hangoztatja, hogy 
tréfából lőtt az uriasszonyra.

Üooepélytsto beiktatták 
a oégy új debreceni lelkészt

A debreceni református egyház 
négy uj egyházrészi lelkészét va­
sárnap iktatták be fényes ünnep­
ségek között. Az egyes egyházré- 
szek uj lelkészeinek: dr. Dancsháhy 
Sándor, Mezey Béla, Kovács Jó­
zsef és dr. Farkas Pál beiktatási 
ünnepségein a hivők sok ezre vett 
részt.

Az istentiszteletek után a re­
formátus presbitérium ünnepi ülést 
tartott Uray Sándor lelkészmode­

rátor és Márk Endre elnöklésével. 
Az ülésen dr Juhász Nagy Sán­
dor tett néhány bejelentést, majd 
Uray Sándor tartotta meg nagy­
szabású beiktatóbeszédét, mely 
után az uj lelkészek külön- külön 
köszönetét mondottak megválasz­
tásukért.

Szász Imre beszéde és imája 
után a presbitérium ünnepi ülése 
végétért.

Fejére esett 
a sárral telt veder

Különös szerencsétlenség érte 
vasárnap délelőtt 10 óra tájban 
Lakatos Gusztáv 33 éves inség- 
munkást a Tegez ucca 51 szám 
alatt.

Lakatos egy társával kutat tisz­
tított és a kút mélyén dolgozott. 
Amikor a véder megtelt sárral.jelt 
adott társának, aki felhúzta a

vedret. Az egyik alkalommal, ed­
dig ismeretlen okból a sárral telt 
veder körülbelül egy méter ma­
gasbői a Lakatos fejére esett. A 
súlyos veder a Lakatos fején sú­
lyos sérüléseket okozott.

A mentők részesítették első­
segélyben,

Nagy oyári ii)flúeozajárVái)y 
vai) Pebreceobeo

Egyre több influenzás megbete­
gedés történik Debrecenben, sze­
rencsére enyhe lefolyása van az 
influenzának. A városban többszáz 
influenzás beteg van s érdekes, 
hogy a legtöbben fürdés közben 
kapták a betegséget. A nyári

járvány az érintkezés utján is 
terjed s nem annyira veszélyes, 
mint amennyire kellemetlen. A 
nyári influenza — méreteit tekint­
ve — meg sem közelíti a téli jár­
ványos megbetegedéseket.
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Ferencváros-Austria

£!

Szenzációs eredményt ért el 
tegnap a Ferencváros labdarugó 
csapata az osztrák Ausztria ellen, 
akivel a múlt héten Ausztriában 
játszott s attól 4:1 arányú veresé­
get szenvedett. A Ferencváros 
Hudapesten két vállra fektette a 
nagynevű ellenfelét és ezzel be­
jutott a középeurópai kupa dön­
tőjébe.

A Ferencváros góljait: Toldi 2, 
Sárosi 2, Kiss, Kemény lőtték, az 
Ausztria egyetlen gólját Sindelár

rúgta.
A győztes magyar csapat leg­

közelebb játsza a kupadöntőt az 
olasz Lazzio csapatával'

Diósgyőri VTK—Győri ETO 1:1
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5 PERCNYI JÁRÁSRA VAN A TELEKTŐL 
KÖZMÜVEKKEL ELLÁTVA.

^ EElVIlAGOSITáS: I
PIAC-UCCA 14.SORSJÍGYIÍODA.

Meghalt a Piac-uccat 
gázmérgezés áldozata

Vasárnapi számunkban hirt ad­
tunk arról az öngyilkossági kí­
sérletről, melyet egy debrecéni 
uriasszony követett el pénteken 
este. Az öngyilkos uriasszony a 
konyhában egy óvatlan pillanat­
ban a szájába vette a gázcsövet 
és megnyitva a csapot a kitóduló 
gázból nagy mennyiséget beszi- 
vott, A tettét még idejekorán 
észrevették és eszméletlen álla­
potban szállították ki a klinikára, 
ahol szombat este gázmérgezés 
következtében meghalt.

Ihász Henrikné öngyilkosságá­
nak oka igen érgekes, Az idős 
54 éves uriasszony pénteken dél­
után összes ékszereit — melynek 
értéke az ezer pengőt is megha­
ladja — retiküljébe téve, elindult 
a Piac ucca 10 szám alatti laká­
sáról lánya Batbyányi uccai la­
kására. A retikült azonban —

MIRHÁI
•MOH

A KAMARASZINHAZ 
MŰSORA:

Hétfőn este: „Fruska“ (Ketten 
egy jeggyel).

Kedden este: „Hazajáró lélek“,
Szerdán este: „Érettségi“ (Ket­

ten egy jeggyel
Csütörtökön délután 5 órakor : 

„Urilány“.
Csütörtökön este: „Tüzek“ (Csak 

felnőtteknek).
Pénteken este: „Egy pohár viz“ 

(ketten egy jeggyel).
Szombaton este: „Gerson du 

Malheureux“ (Díszelőadás).
Vasárnap délután : „Timosa“ 

(délutáni helyárak).
Vasárnap este: „Pajtásházasság“.

melyet egy kézikosárban vitt — 
útközben valami élelmes tolvaj el­
lopta.

Az idős uriasszony csak leá­
nyánál vette észre a lopást, mely 
annyira feldúlta a lelkiállapotát, 
hogy este egy óvatlan pillanat­
ban elkövette végzetes tettét.

Az öngyilkossági kísérletet úgy­
szólván azonnal felfedezték és in­
tézkedtek az uriasszony klinikára 
való beszállításáról. Első pillanat­
ban úgy látszott, hogy Ihásznét 
meg lehet menteni az életnek, de 
a remény hiúnak bizonyult, mert 
az idős nő szervezete nem bírta 
el a gáznak még ezt a kis meny- 
nyiségét sem és Ihászné anélkül, 
hogy visszanyerte volna eszméle­
tét, meghalt.

Ihász Henriknél ma délelőtt 10 
órakor temették el az izraelita te­
metőben.

KREUTZER SZONÁTA

Szombaton játszotta a Hungária 
Tolsztoj egyik legszebb regényé­
nek a Kreutzer szonátának film- 
változatát, A nagy orosz iró gyö­
nyörű regényét hiba nélkül sike­
rült vászonra vinni. Az érdem hát 
elsősorban a pompás 'szereplőgár­
dáé, amely élén a kitűnő Peter 
Petersonnel és a gyönyörű Lil 
Dagoverrel olyan játékot produ­
káltak, amilyet csak igen ritkán 
lehet látni,

A kisérőmüsor is igen jó.

. — ÉLTESEBB embereknél, a- 
kik gyakran fel vannak fuvódva, 
úgy az alhasi pangást, mint az 
emésztés renyheségét egy-egy po­
hár természetes „Ferenc József“ 
keserüviz reggelenként bevéve, 
rendszerint hamar megszünteti a 
rekeszizom emelkedését csökkenti 
és a magas vérnyomást mérsékli. 
Az orvosok ajánlják.

JX „HOpgária“ filipSzipbázbap
Tolstoj örökbecsű, hatalmas, legolvasottabb és legsikerültebb 

regényének fimváltozata :

Kreutzer szonáta
Lil Dagover, Peter Petersen, Albrecht Schönhals főszereplők 

Előadások : 5, 7, 9 órakor,

Z
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— SZÉKREKEDÉSNÉL ÉS 
emésztési zavaroknál, gyomorégés­
nél, májduzzanatnál, vértódulás- 
nál, fejfájásnál, álmatlanságnál, 
általános rosszullótnél igyunk reg­
gel felkeléskor cgv. pohár termé­
szetes FERENC JÓZSEF keserii- 
vizet, mert hatása gyors, biztos és 
kellemes. Az orvosok ajánlják.

— HASZNÁLT tankönyvet ele­
mi és középiskolákból legmaga­
sabb áron vesz SPRIN G E R 
JÓZSEF könyv, papír, fotó­
cikkek szaküzlele a főutcán. Friss 
fényképészeti anyagok 6x9 film 
1.20 fillér.

— BŐRKESZTYŰT Combinét 
Reformnadrágot harisnyát Olcsón
PftrikQCl SZENTANNA-U 5 
Telefon 12-44,

HOL LESZ VÁSÁR
cse, Nagybrit, Zic.

Szerda, július 28 Alsónémedi, 
Bicske, Nagymaros, Nyirmada. 

Csütörtök július 29 Cspreg, Göd­

re, Hajdudoroi.», Jászfénysza.'U, Le 
tényé IMlc-rd Tét.

Péntek : július 30 Söjtör, X re. 
Szompat július 31 Apáttá ve, 

Kutas Szekszárd.

pmmiiiiil

Házasságok. Sóskuli Béla máv. 
lakatos—Szabó Ilona Somogyi Zol 
tán müsz. tv. Jókai u 8 Bajo­
mi Ilona Piac ucca 19 Ilati Gyu­
la vili. kocsi vezető Pesti u 2 — 
Fodor Erzsébet Szeder u G.

Születések: Nagy Lajos hentes 
m. fia Ferenc Homok u 56 Zoltai 
István kocsis fia Sándor, Nszepes 
17 Szabó János fogházőr fia Béla 
Rudolf u 14 Smirnyák Mihály fm. 
fia Ferenc Bellegelő 542.

Km

Krójih*

Halálozások Bogdán Lajos ref. 
85 éves Kishegy esi-ut 40 Márkus 
József r. karh. 52 éves Déli sor 7 
özv. Széki Antalné r. kath. 62 é- 
ves Csapó u 19.

A rádió minden nap 6’45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd étrendet 
10"00, 12"30, 4-45, 9'20 és éjfél után 5 perckor híreket, í.2'00, 1'20, 4'45 és 10'0Ü-10-5 
közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10T0 és 2'40-kor élei 

miszor-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Budapest I.

5: Jávái hullámok közt.
6 30 Az ajándékozó.
6.55: Budapesti Koncert Szalonze­
nekar.
8.15: Bucsutábortüz a hárshegyi 
cserkészparkban.
9: Dánia.
9.10: Hanglemezek
10: Az Operaház tagjaiból alakult
zenekar.
11.25: Yidák József és cigányze­
nekara muzsikál.

Kedd
10.50: Xantus János,
10.45: Divatcsevegés.
12: Déli harangszó.
12.05 Kiss Lajos és c-zenekara.
1.50 Hanglemezek.
4.15 X'ándor Gyula meséi.
5 XTécsei Ernő jazzenekara.
5.50 Tavak egy város alatt,
6.25 A rádió szalonzenekara.
7.15 Kongresszusunk jelmondata.
7.50 A nyár madárvilága.
9.40 Dohnányi-est.
11 Magyari Imre és cigányzene- 
kara mussikál.r A L F O L P

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. 
Ara hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. 
Előfizetési dija 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. 
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Piac utca 41 szám.
RENDELJE MEG MÉG MAI

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan
hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

V ttljsseo iogyeo közöl
ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉJ

I Az „Alföld“ kis menetrendje
í A MÁV. vonatok indulási és érkezési idejj Debrecen állomáson

érvényes 1937. évi május hó 22-töl

A vonat II O V A
A vonat

HONNAN
nemo indul neme érkezik

m. 1.15 Szerencs
szgy. 2-10 Bpest keleti sz ...40 Bpest nyugati

SZ. 4*55 Nyirábrány „ G'4 < Nyirábrány
5-13 Tiszalök „ b'í)0 Tiszalök
6’02 Szerencs „ 7-10 Tiszafüred

m. 505 Füzesabony „ 7-17 Nyíregyháza
V. 6-09 Nagykoroki „ 7-JU Nagykereki
m. 6-22 Püspökladány „ 7-20 Bpest keleti

7-21 Balmazújváros V. 7-40 Nagvléta Vértes
gy. 7-25 Bpest keleti sz. 8-28 Tiszalök

m. 7-30 Hajdúnánás „ 8-39 Püspökladány
7.52 Nagyiéta Vértes ,, 9-00 Szerencs
8'00 Szerencs m. 9.03 Balmazújváros

V. 8-10 Nyirábrány M 10-07 Nagyiéta-Vértes
m. 9'25 Derecske sz. 11-26 Szerencs
g>. 11-53 Nyíregyháza m. 11-25 Hajdúnánás
seb. 11.60 Bpest nyugati ,, 11-35 Derecske
m. 1210 Füzesabony V. 11-36 Nyirábrány
sz. 12-27 Tiszalök gy- 11-45 Bpest nyugati
n 12-30 Nyirábrány m. 12-26 Füzesabony

13-22 Bpest keleti sz. 13-52 Bpest nyugati
13-25 Nagyiéta Vértes V. 14-15 Nagykereki
14-16 Nagykereki gy-s 15-24 Bpest keleti

m. 14-19 Balmazújváros V. 15-37 Tiszalök
sz. 14-20 Szerencs m. 16-45 Balmazújváros

14-25 Nyirábrány V. 16-54 Nyirábrány
m. 14-30 Tiszalök V. 16-55 Nagyiéta Vértes

gy-s 15-26 Nyíregyháza gy- 17-04 Nyiregy háza
m. 16.30 Füzesabony m. 18-26 Nagykereki
gy- 17-12 Bpest nyugati „ 18-39 Nyíregyháza ]
m. 18-43 Nyirábrány gy- 18-36 Bpest keleti
sz. 18-46 Szerencs m. 20-08 Füzesaoony

f> 18-58 Nagykereki gy-m. 20-48 Nyíregyháza
19-00 Tiszafüred SZ. 20-43 Tiszalök

V. 19-30 Nagyiéta Vértes m. 21-13 Nagykereki
19.45 Tiszalök „ 21-25 Nyirábrány

gy-s 20-50 Bpest keleti seb. 21-29 Bpest keleti pu,
sz. 21-36 Nyíregyháza SZ. 21-35 Szerencs
„ 22 00 Bpest nyugati m. 23-44 Füzesabony

IRTA:SZENES JENŐ

30 I
VI. FEJEZET.

A harmadik szobában haladtak 
keresztül. A rendező hir­

telen felkiáltott;
— Elaludt a gyertyám! —
Clamand és Sam abban a szem- 

pillantásban megálltak s Clamand 
villámgyorsan visszafordult. Mie­
lőtt azoubaa egészen hátrafordult 
volna, az erős mozdulattól az ő 
kezében is kialudt a gyertya. Vak 
sötétség borult a szobára. Az e- 
gyik nő halkan elsikitotta magát. 
Útána egy tized másodperccel az 
egyik hátullevő férfi jaj dúlt fel, 
majd zuhanás hangja hallatszott.

Clamand idegesen próbálta a 
gyufaszálakat meggyujtani, de e- 
gyik sem engedelmeskedett. Köz­
ben hátra szólt.

— Mi történt ? —
— Williams jajjditott egyet s 

aztán elvágódott.—hangzott a ren­
dező hangja.

Betty és Lillie rémülten sikoltot 
tak, Mary azonban csendes volt. 
Clamand elkeseredetten küzdött a 
gyufaszálakkal.

Senett sziszegve kutatta zsebeit. 
— Hol az ördögbe van az én 

gyufám, nem találom egyik zse­
bemben sem ! —

Ifonry Hood a sötétben botorkált 
s közben nekiment Bettyuek aki 
erre ismét felsikoltott.

{ Végre az egyik szál gyufa láng 
ralobbant s sikerült meggyujtani a 
gyertyát .. Mig a gyertyát gyúj­
totta Clamand az órájára nézett.

— Ördögien pontos volt 1 — dör 
mögte,

Kezében az égő gyertyával hát­
rament. , Williams Biggs a földön 
feküdt. Élettelennek látszott de ar­
ca nem volt eltorzulva.

(Folytatása következik.)

ProgoóziS:
Északnyugati—nyugati szél. Sok 

helyen eső, sőt zivatar. A hőmér­
séklet erőssen csökken.

ALFiÜLD
A szerkesztésért és kiadásért felelős 

Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
_____ laptulajdonos ____
Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS 

él Csuka László nyomdavállalatánál, 
Debreoen Pi»o utca ál szám. __

Felelős nyomdavezető Csuka LásiU
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